

播种希望 收获幸福

漯河华益东风风神4S店向舞阳农村孩子献爱心



漯河华益东风风神4S店员工和孩子们合影。



赵永辉为孩子发放学习用品。

□文/图 本报记者 李林润

3月12日上午,漯河华益东风风神4S店员工来到舞阳县北舞渡镇郑李小学,为该校学生送去了书包、文具盒等学习用品。

当日上午9点50分,漯河华益东风风神4S店员工来到了郑李小学。为了不影响学生正常上课,此次活动专门选在学生下课时间举行。学生下课后,学生们在老师有序的组织下,来到了操场上。4S店的工作人员开始向学

生分发学习用品。“要好好学习哦,加油!”4S店工作人员一边向学生分发学习用品,一边叮嘱学生们好好学习。接到学习用品后,学生们满脸欢喜,不停地向4S店工作人员道谢。“非常感谢爱心企业对我们的捐助。”北舞渡镇郑李小学相关负责人告诉记者,接下来他们将把爱心转化为学习的动力,以优异的成绩来回馈关心他们的企业,回报社会。

“今天是植树节,是一个很有意义的日子。”漯河华益东风风神4S店副总经理赵永辉向记者介绍,一方面是为了响应厂家的号召,另一方面则是想为本地教育事业做一点贡献,所以他们才以“播种希望 收获幸福”为主题举办了这次公益活动。“希望通过此次活动,能够帮助一些学生。同时也希望此次活动能够让社会各界更多的爱心人士关注他们、帮助他们。”赵永辉说。

纯电动汽车成本正逐年下降

新能源汽车在我国的保有量已达200万辆,可以预料的是,以纯电动车为主的新能源车在不久的将来将全面取代燃油车。不过,要让新能源汽车时代全面到来,价格是一道门槛。记者留意到,当前电池占电动车成本在40%左右,也是电动车价格高企的原因之一。什么时候新能源汽车的价格才能下降,甚至比燃油车还便宜呢?对此,业内近期有广泛共识:最快到2020年,纯电动汽车的成本将大幅下降近四成,售价有望低于燃油车。

在未来五年内,纯电动车售价低于燃油车,并不是天方夜谭。北京理工大学机械与车辆学院副教授、中国电工技术学会电动车专业委员会委员孙立清认为,未来五年以纯电动汽车为主的新能源车会经历两个成本大幅下降的阶段:第一个阶段,2019年~2020年,因为竞争加剧,产能过剩,续航里程在300公里的A级车补贴后的价格将可能下探到10万元及以下;第二个阶段则是2020年~2021年,新能源车补贴退出,同时新能源汽车形成规模化效应,续航里程在300公里的A级车补贴后的价格将可能下探到8万元左右。

全国汽车流通协会专家表示,按照行业内自身的发展驱动和政策导向,2025年后,电动车成本将与燃油车造车成本持平,甚至售价不会高于燃油车。

宁德时代电池专家认为,当下蓄电池技术正处于关键技术突破时期,2020年有望研发出续航里程达到800~1000公里的非增程式蓄电池,届时纯电动车有望获得全面普及。据新华社

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端

2019 别克新视界

活动时间: 3月22日~24日
活动地点: 漯河市会展中心

GL8 昂科威 全新一代君威
0元首付,月供2999元,三年超长试用期

英朗、阅朗、威朗、GL6、全新一代君越
首付低至一成 更有五年超长期限

漯河盛世别克4S店 ——上汽通用五星级经销商 地址: 漯舞路与107国道交叉口北50米路西 销售热线: 0395-5908888

